

## **Presseinformation**

Potsdam, 21. März 2022

Tropenhalle bleibt geöffnet

Anlaufstelle für geflüchtete Ukrainer\*innen in der Biosphäre Potsdam von Ausstellungsbereich separiert

Die Tropenhalle der Biosphäre Potsdam hat weiterhin für Besucher\*innen geöffnet. "Aufgrund der aktuellen Situation haben wir viele entsprechende Anfragen erhalten", berichtet Geschäftsführer Sebastian Leifgen. Seit der vorvergangenen Woche befindet sich in der Orangerie im hinteren Teil des Gebäudes eine Anlaufstelle für aus der Ukraine geflüchtete Menschen. "Die Anlaufstelle ist von der Tropenhalle separiert und zudem mit dunklen Tüchern abgehängt, sodass die Menschen dort vor unerwünschten Blicken geschützt sind", so Leifgen.

Die Tropenhalle mit Wasserfall, mehr 20.000 prächtigen Pflanzen und vielen exotischen Tieren sowie der Unterwasserwelt ist weiterhin zugänglich und lädt zur Entdeckungsreise durch den Dschungel ein. Auch die Gastronomie ist regulär geöffnet. Das "Frühstück unter Palmen" und das Frühstücksbuffet sind regulär online buchbar.

Bitte beachten: Der Besuch der Tropenhalle der Biosphäre Potsdam ist nur unter Einhaltung der FFP2-Maskenpflicht möglich. In der Gastronomie der Biosphäre Potsdam gilt die 3G-Regel. Gäste, die die gastronomischen Einrichtungen nutzen möchten, benötigen einen EU-zertifizierten digital verifizierbaren Geimpft- oder Genesenen-Nachweis (digital oder Ausdruck) oder ein negatives Testergebnis (PCR oder POC) innerhalb der letzten 24 Stunden mit einer Bescheinigung (schriftlich oder elektronisch) aus einem zertifizierten Testzentrum für alle Personen. Der gelbe Impfpass reicht nicht mehr aus. Schüler\*innen benötigen für einen Besuch eine wochenaktuelle, für die Schule ausgefüllte Bescheinigung über die regelmäßige Durchführung eines Antigen Selbsttests (mindestens 3x wöchentlich, auch während der Schulferien) oder einen Nachweis über vollständigen Impfschutz bzw. Genesung. Alle Informationen und Hygienebestimmungen unter www.biosphaere-potsdam.de/ihr-besuch/hygienebestimmungen.

Informationen und Eindrücke aus der Biosphäre Potsdam können unter #biosphaerepotsdam auf den Social-Media-Kanälen Facebook, Instagram und YouTube geteilt werden.

Biosphäre Potsdam GmbH Georg-Hermann-Allee 99 14469 Potsdam

Tel.: 0331/550 74-0 Fax: 0331/550 74-20 Kontakt für Presseanfragen:

Projektkommunikation Hagenau GmbH Hegelallee 3 14467 Potsdam

Tel.: 0331/201 96-17



**E-Mail:** <u>info@biosphaere-potsdam.de</u> Internet: <u>www.biosphaere-potsdam.de</u>